
SiehrOnifi7 MAY 1 3 1974 

New PoWm 
53% Want 
Nixon Out 

New York 

Time Magazine says a na-
tionwide poll following re-
lease of the edited Water- .  
gate transcripts' shows :theft 
53 per cent of those polled 
want President Nixon to re-
sign or be impeached. 

Only 38 per cent in the poll 
done for Time by the Daniel. 
Yankelovich organize.- 
tion said they wanted 
Nixon to remain in office. - 

The Time poll also showed 
that the number of people 
who feared impeachment 
would mean disaster for the 
country had dropped from 61 
per cent last November to 
38 per Cent following release 
of the transcripts. 
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